



Состояние американского актера Брюса Уиллиса, которому диагностировали лобно-височную деменцию, ухудшается. Об этом сообщил Гленн Гордон Кэррон – режиссер сериала «Детективное агентство «Лунный свет», в котором Уиллис снимался в молодости. Слова постановщика приводит издание *Page Six*.

Так, режиссер рассказал, что актер в течение трех минут не мог его вспомнить. Кроме того, Гордон Кэррон подчеркнул, что Брюс Уиллис больше не может разговаривать.

«Он не слишком разговорчив, раньше он был заядлым читателем, хотя и не хотел, чтобы кто-нибудь об этом знал, — но сейчас не читает», — заявил постановщик.

Еще знакомые Уиллиса поведали о том, что раньше голливудская звезда с радостью просыпался каждое утро, а теперь видит жизнь лишь «через дверь».

Ранее сообщалось, что в 2022 году Брюс Уиллис оставил кинокарьера из-за проблем со здоровьем. Медики диагностировали ему лобно-височную деменцию – заболевание, при котором люди постепенно теряют способность читать, писать, говорить и даже узнавать родственников.